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1. a) Jlokaxkure, 9TO BTOPOl MOMEHT JIFOOOTO PEIIEHNs yPABHEHUS TETI-
JONPOBOIHOCTH Ut = Ug, HA MPAMOMR

JIMHEHHO 3aBUCUT OT BPEMEHU.
6) HaiimuTe 3ak0H H3MeHEHUsI BO BPEMEHI MOMEHTOB HMODPSIIKA 7

M, = / x"u(x, t)dz.

2. a) Tokaxxwure, uro 3ama4ua Komm mia ypasrenus Broprepca
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CBOJIUTCS K 3ajade Komm Uit ypaBHeHUs TeJI0TPOBOIHOCTH
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6) Yro mpoucxonut npu ¢ = 07 Permmre 3amaay Komwm nis ypasHenus
up + uu, = 0.

3. a) Jlokaxkure, 9TO
(0 — 02)Go(x,t) = 6(t)d(x),
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Go(l‘, t) =

6) dokaxwure, 4T0

tLHEO Go(z,t) = 6(x).

B) Jdokaxwure, uTo dbyHKITHS

w(w, 1) = /Ot /_Z Golw — &,1 — 7)f(€, 7)dedr

PEIIaeT HeOAHOPOIHOE YPABHEHNE Uy = Ug,+ f (2, 1), npudem tlimo u(z,t) = 0.
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4. Haitaure perenre ypaBHEHUST TEILIONPOBOIHOCTH Ut = Ugy C HATATID-
HBIM yCJO0BUEM
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5. a) [Iposepebre, uro dyHKIHS
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peliaer ypasHeHue TellIoIPOBOJHOCTH Ha IJIOCKOCTH Uy = Au.
6) TIposepbre, uTo DyHKIUSA

1 _lz—g2
= — € 4t
(2v/7t)d
peraeT ypaBHEHHE TEITOMPOBOIHOCTH B d-MEPHOM TPOCTPAHCTBE Uy = Au.

6. Haitnure Temmosoe aapo (dpynknmio [punra) ypasHeHUs TerLionpo-
BOJHOCTH B BepPXHEH TOJJIYIJIOCKOCTH € HYJEBLIM TPAaHUYIHLIM YCJIOBHEM HA
BEIEeCTBEHHON OCH.



